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平成25年７月25日（木曜日）

午前11時55分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．県内調査について

２．県外調査について

３．次回委員会について

４．その他

出席委員（９人）

委 員 長 西 村 賢

副 委 員 長 後 藤 哲 朗

委 員 井 本 英 雄

委 員 押 川 修一郎

委 員 二 見 康 之

委 員 清 山 知 憲

委 員 河 野 哲 也

委 員 渡 辺 創

委 員 前屋敷 恵 美

欠 席 委 員（２人）

委 員 中 村 幸 一

委 員 太 田 清 海

委員外議員（なし）

説明のため出席した者（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主任技師 山 口 大 吾

政策調査課主査 深 谷 真 紀

○西村委員長 それでは、ただいまから宮崎の

こども対策特別委員会を開会いたします。

まず、本日は、今後の活動予定につきまして

御協議いただきたいと思います。内容は、県内

調査、県外調査及び次回の委員会についてであ

りますが、このように取り進めてもよろしいで

しょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、そのように決定いた

します。

それでは、早速協議に移りますが、協議事項

（１）の県内調査についてでありますが、まず

７月31日の県南調査でありますが、前回の委員

会で決定したとおりでございます。日程表をご

らんいただきまして、県議会に９時30分集合で

お願いしたいと思いますが、よろしいでしょう

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 はい。

また、資料２のほうをごらんください。

８月６日からの県北調査であります。

日程につきましては、多少変更がありますが、

以上のとおりでよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 はい。

次に、協議事項（２）に移りたいと思います。

県外調査についてでありますが、県外調査

は、11月６日から８日までの２泊３日で予定を

しております。９月の定例議会までには日程案

を示したいと思いますが、あらかじめ皆様方か

ら御意見等があれば、このような施設が見てみ

たいとか、具体的に何県の何々が見てみたいと

いうようなものがあれば御要望いただきたいと

思いますが、11月の予定ですから、今のところ

はないでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、現在、今のところ御

意見、御要望がないようなので、とりあえず案
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につきましては、また正副委員長に御一任をい

ただきまして、その中で、また案を示していき

たいと思いますが、よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、準備をさせていただ

きます。

次に、協議事項（３）の次回委員会につきま

しては、これも先ですが、９月定例議会中の９

月25日が予定されております。

次回委員会での執行部への説明、資料要求に

ついて、何か御意見等はございませんでしょう

か、ないでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 特にないようですので、次回の

委員会の内容につきましては、正副委員長に一

任をいただきたいと思いますが、よろしいでしょ

うか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 それでは、そのように準備をさ

せていただきます。

最後になりますが、協議事項（４）「その他」

でございますが、何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○西村委員長 ないようですので、次回委員会

は、９月25日午前10時からを予定しております。

それでは、以上で本日の委員会を閉会いたし

ます。お疲れさまでした。

正午閉会
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